

15 марта 2022 г.

Цивилизации нашей Галактики

Долгожданная статья для тех, кто хотел узнать какие цивилизации существуют в нашей Галактике. Приведено краткое описание некоторых из них, звёзды которых можно увидеть невооружённым глазом, посмотрев на звёздное небо. В этой статье, я заодно, опишу один из своих реальных физических контактов с полётом на пояс астероидов и базу Гумесоутцев.

Чтобы описать все цивилизации в нашей Галактике нужно, минимум, пару лет и не один том книг. Напомним, что в нашей Галактике «Млечный путь» по данным Межзвёздного Союза (далее МС) более 7000 тонкоматериальных (плазмодных) цивилизаций и 727 разумных гуманоидных, и негуманоидных типов цивилизаций, из которых 116 входят в состав МС.

Звезда Арктур (Альфа Волопаса) - планета Гумурета

Цивилизация гибридов эслеровцев и рептилоидов с планеты Нотесдон из созвездия Большой Медведицы. Гибриды созданы 520 тысяч земных лет назад.

Внешность: рост около метра, зеленоватый цвет кожи, но чешуи нет, по три пальца на руках и ногах. Входят в Межзвёздный Союз, иногда посещают Землю с туристическими целями, но контактёров здесь не имеют, так как их правительство не готово пока оплачивать этот проект.

Их пилоты, правда, довольно охотно общаются с очевидцами их приземлений на нашей планете. По отношению к землянам настроены доброжелательно, по крайней мере, среди их представителей преступлений против представителей нашей планеты зафиксировано не было.

Звезда Шедар (Альфа Кассиопеи) - планеты Схурео и Бодерой

Негуманоидный тип. Внешний вид - что-то среднее между рептилиями и птицами. Есть четыре конечности и крылья на спине. Цвет кожи тёмно-коричневый. Межзвёздных перелетов нет, но в пределах своей системы летают. В МС не состоят, на контакт с его представителями идут неохотно. С ними контактирует только Бурхад - там много специалистов по негуманоидным формам жизни.

Звезда Антарес (Альфа Скорпиона)

В этой системе 27 плазмодных (тонкоматериальных) цивилизаций, и 14 из них контактируют с землянами. Общий настрой вполне доброжелательный, но пять цивилизаций (паразитический тип) ищет здесь, на Земле, энергетической подпитки. К сожалению, подобное у плазмодов бывает, и их контактёрам это приносит несомненный физический и психический вред.

Контакты с плазмоидами, естественно, физическими быть не могут - ведь они неощутимы

для нас, но воздействуя особыми ЭМП полями на разные зоны мозга контактёра, они способны вызывать у него различные ощущения и галлюцинации, с целью вызвать страх и подпитаться жизненной силой человека. Доброжелательные плазмоиды с Антареса любят порассуждать с контактёрами о развитии нашей науки и техники. Иногда подкидывают идеи новых типов приборов или вооружений.

Звезда Сириус (Альфа Большого Пса)

Там существуют 17 плазмодных цивилизаций, 7 из которых контактируют с землянами, но паразитических форм среди них нет.

Любят рассуждать в основном о религии и о духовном развитии человечества. С удовольствием показывают контактёрам космос в ходе астральных путешествий. Вокруг Сириуса существует несколько поясов астероидов, а на одном из астероидов существует база Тумесоута.

Кирхитон меня туда возил во время одного из физических контактов. Этот астероид имеет всего 25 км в диаметре. Пока мы в защитных костюмах шли на Тумесоутскую базу, я подпрыгнула, оторвалась от поверхности и полетела вверх!

Поверхность астероида быстро удалялась, а потом я услышала голос Кирхитона, который сказал мне, чтобы я нажала на середину левой ладони. Я так и сделала и увидела, как из костюма в области груди протянулся луч к тарелке, и меня притянуло к ней.

Когда до неё оставалось метров десять, Кирхитон сказал, чтобы я нажала на середину левой ладони два раза подряд. Я нажала и луч исчез. Меня перестало тянуть в тарелку, и я медленно опустилась рядом с ней. Потом мы пошли на базу, снаружи она выглядела, как серебряный купол, примерно с 10-ти этажный дом.

Когда мы подошли к куполу, кусок стены исчез, и мы зашли внутрь. Там были Тумесоутцы, они похожи на людей, 5-8 метров ростом, одни из наших создателей. Купол изнутри был почему-то прозрачный, через него были видны звёзды. Кирхитон показал мне большую желтоватую звезду и сказал, что это наше Солнце. Он немного поговорил с Тумесоутцами, не по-русски, и потом мы вернулись в корабль.

Дараал находится в системе звезды Йота Кассиопеи, а у звёзд Гамма и Дельта Кассиопеи у Дараальцев существуют свои базы, на которых они добывают полезные ископаемые и строят заводы для звездолётов и разных приборов. Они таким образом берегут экологию Дараала. В системе звезды Йота Кассиопеи обитаемых планет, кроме Дараала, нет.

Планета Хид-мос

Там живёт гуманоидная цивилизация, не входящая в МС. Гуманоиды похожи на наших негров, но выше ростом и форма головы, лица и ушей у них немного другая. Они уже вышли в космос, летают в пределах своей системы, но их внутренние противоречия пока не позволяют им войти в МС. Находятся под плотной опекой МС.

Звезда Ригель (Бета Ориона) и Бетельгейзе (Альфа Ориона)

У планет таких сверхгигантов органическая жизнь практически невозможна. Да и планет там практически нет, только облака пыли с довольно крупными астероидами. Зато их мощная энергия привлекает плазмоидные типы цивилизаций, которым не нужны материальные планеты.

Тела плазмоидов не боятся жёсткого излучения, а наоборот - черпают из него энергию для своего существования и межзвездных перелетов по специальным энергетическим каналам. Возле Ригеля 8 таких цивилизаций, а возле Бетельгейзе 18.

Некоторые из них посещают Землю, но вреда не приносят, кроме одной плазмоидной цивилизации с Бетельгейзе, которая является паразитической энергетической формой для землян и ещё некоторых, сходных с нами по вибрациям гуманоидных цивилизаций.

Звезда Денебола (Бета Льва)

Населена 1 планета из 14-ти. Называется Сиддахмих. Там живут гуманоиды, напоминающие людей, но они не вошли ещё в Межзвёздный Союз и по индексу технического развития находятся ниже нас. У них ещё нет электричества и даже паровых двигателей, то есть, они находятся на уровне примерно нашего средневековья (13-14 век).

Контактёры там есть у Ташига, Бурхада, Саамы, Гесара и некоторых других планет. Но у Эслера и Дараала там контактёров нет.

На некоторых планетах я была во время физических контактов вместе с Кирхитоном. Любую из этих планет я могу посетить как реально, так и астрально - благо есть Кирхитон и много хороших иных проводников! Я благодарю всех своих читателей и еще раз хочу напомнить о том, что мне нет смысла Вас обманывать, и я четко различаю [реальные](#) контакты с [астральными](#).

Могу разговаривать и общаться с гуманоидами и плазмоидами в простой, понятной и доступной для понимания людей форме. Проверку у врачей не один раз проходила, и всё это заканчивалось диалогом и вопросами врачей к внеземным цивилизациям ?

И хочу сказать от себя лично многим КОНТАКТЁРАМ:

Дорогие мои друзья, вы не сходите с ума - если видите их и общаетесь с ними. Все эти миры существуют, и они не дают доказательств своего существования по правилам МС и многим другим причинам. Все вокруг считали меня сумасшедшей, потому что я не могла предоставить никаких доказательств, и рядом не было таких же контактёров, как я. Теперь у нас есть большая команда, и я Всех КОНТАКТЁРОВ в неё приглашаю - для общения и обмена опытом. Уже многие наши контактёры готовы без денег помогать людям и обмениваться опытом общения. Я не работаю ни с серыми, ни с рептилоидами, я не завербована никакими "службами" и общаюсь лично с кураторами МС и всей нашей планеты. Пришло время объединяться в команду и начинать помогать ЛЮДЯМ нашей планеты без денег (не превращая дар в рабство материального эгрегора)

С Любовью ко всем Вам! Ваша КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова!

Март, 2020 г.